

这位年逾七旬的保洁大爷,可敬,可佩——

# 捡到11万元现金,没有起心动念 面对1万元酬金,依然婉言谢绝



■杨成武 吴文婷 图文报道

本报讯 “真是太感谢您了,要不是您,我们丢的这11万元真不知去哪找。”近日,在

金坛区金郡花园三期物业办公室,失主陈女士一边将印有“拾金不昧 乐于助人”的锦旗送到物业保洁员衡国荣手中,一边激动地说。

71岁的衡国荣是金郡花园

小区保洁员。1月31日上午9时,他像往常一样在每个楼层进行卫生打扫,发现在负一楼垃圾桶旁有一个白色口袋,打开一看,里面竟是一叠叠现金。他想到大过年的丢这么多钱一定非常焦急,便收起来等待失主认领。

当日10时,一名业主联系新城物业管家,称自己误将11万元现金与垃圾一同扔掉了,经过现场核对确认后,衡国荣将全部现金尽数归还。面对失而复得的钱财,失主激动不已,当即从包中取出1万元现金向衡国荣表示感谢,衡国荣婉言谢绝。事后,失主赶制锦旗送至物业向其表达感谢。

据了解,衡国荣从事保洁工作以来,还曾捡到过手机、书包等物品,全都完璧归赵。

元宵节当天

## 地铁末班车发车时间 延长至24时

■黄洁璐 沈琳

本报讯 记者从常州地铁集团获悉,2月24日元宵节当天,常州地铁1、2号线始发站末班车发车时间均延长至24时。

2月22日至2月23日每天14:00—18:00,1号线的南夏墅

站、延政大道站、湖塘站、清凉寺站、市民广场站、环球港站、北郊中学站、森林公园站和2号线的五星站、南大街站、红梅公园、青洋路站都设有游戏互动项目,市民在任意活动车站领取打卡卡片,通关不同游戏即可收集通关印花1枚,集齐3枚不同印花即可前往文化宫站兑换小礼品1个。

惊险暖心一幕:

## 四人合力,救人一命

■郑燕波 刘喆

本报讯 “来人啊!快来人啊!有人落水了!”2月19日上午,在溧阳市溧城街道燕鸣路河边上演了惊险暖心的一幕:危急关头,溧阳市城管局市政市容管理中心四名工作人员第一时间解救落水者。目前,该男子已经脱离生命危险。

当天上午10时左右,溧阳市城管局市政市容管理中心工作人员郑小妹、张菊香和往常一样正在燕鸣路进土桥边绿地内进行保洁养护,突然听到河

边传来“噗通”一声,两人下意识一愣,往声音传来的方向望去,发现一名男子落入河中。郑小妹、张菊香见状后,立即大声呼救。

此时,正在修剪作业的王勤明、汤青福听到呼救声后,立刻放下手中工具,顺手脱下外套,迅速向河边跑去,对落水者展开营救。最终,在热心路人的共同协作下,大家齐心协力将男子成功救上岸。男子意识模糊、情况危急,他们当即拨打急救电话,在大家的共同守护下,等待救护车的到来,一起将该男子抬上救护车,送往医院救治。

## 一封感谢信,从陕西安康寄来

■郑燕波 张浩

本报讯 近日,陕西省安康市白河县民政局向溧阳市慈善总会发来感谢信,衷心感谢溧阳市慈善总会近年来对白河的深情厚谊和无私大爱。

白河县民政局在感谢信中写道:在巩固拓展脱贫攻坚成果、接续全面推进乡村振兴的

进程中,白河县与溧阳积极开展对口协作工作,将苏陕协作资金、社会帮扶资金优先用于产业发展、就业帮扶和民生实事等方面,取得了明显的成效。

2023年,溧阳市慈善总会向白河县慈善协会捐赠80万元帮扶资金和一批暖冬物资,同时积极组织溧阳爱心企业家赴白河开展关爱贫困优秀学子活动。

“溧白两地虽远隔千山万水,但两地情谊源远流长。”溧阳市慈善总会会长夏国浩表示,2024年,溧阳市慈善总会将牢牢把握“苏陕协作”机遇,进一步加强与白河的沟通联系,切实优化结对帮扶举措,创新帮扶载体,分领域、分群体、项目化地精准开展各类帮扶结对行动,为持续全面推进白河乡村振兴贡献溧阳慈善力量。

### 小编聊天

■庄奕

在强冷空气的影响下,我市气温继续一路下滑,昨天我市全天的气温都在冰点以下。下雪的条件是,空气中有凝结核再加上水汽饱和。满足条件后,上午11时06分,金坛飘起了雪花。11

### 道路结冰橙色预警

时17分,常州也下起了雨夹雪,许多地方还下起了冰粒子。冰粒落下,打在车头挡风玻璃上噼里啪啦响,和雪花簌簌飘落的声音明显不一样。其实,这些都是不同的降水相态。冰粒和雪都属于固态降水,冰粒是由于雪在下降的过程中,遇到温度稍高的空气层,部分或全部雪

花融化成水滴,又遇冷重新冻结再降至地面。

根据最新的天气形势分析,一直到26日,我市都有小雨或小雨夹雪,最低气温始终在冰点徘徊。22日,市气象台还发布了道路结冰橙色预警信号,市民外出时一定要小心慢行,驾车注意交通安全。

## 新年,锦旗送到社区

■汤怡晨 田鸽

本报讯 “社区贴心关爱老年人,让我们倍感亲切!”2月19日,新年开工第一天,怡康花园社区就收到了居民徐福林送来的锦旗。

徐福林家为“一户多残”家庭,社区网格员经常上门走访慰

问,并帮助他填写残疾人两项补贴申请审核表和其他各类材料,贴补经济来源。

社区党委书记冯菊英表示,怡康花园社区将持续聚焦服务弱势群体,用有温度的服务,给予他们最有效的帮助,用实际行动聚民心、暖人心,当好人民群众的“贴心人”。




# 千兆 低至 2元/天

## 宽带礼 享海量视频资源

定制服务1对1 生意更省心

- 商铺管家: 看店收银旺铺套餐
- 楼宇办公: 智能组网全覆盖
- 智慧酒店: 互联网电视定制化

千兆服务1站享 生活更舒心

- 电视内容全: 全家老少都爱看、老片高清修复、社区周边服务
- 电视更智能: AI智能问答
- 教育资源广: 2000+名师课堂
- 安防保障优: 7X24小时安防
- 健康权益好: 8大健康权益

加微信领福利 扫码办理

